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Asagidaki tabloda hayvanlar ve &zellikleri 6 Asagida verilen kelimelerle, bu kelimelerin 10

A  verilmistir. Verilen ézellik hangi canliya ait - D karsiig degisimleri isaretleyiniz. R
uan uan

ise karsisina X koyunuz.

Gozlenen olay F.D K.D
Hayvanlar Yilan inek Hamsi —
— Dondurmanin erimesi
I¢ dollenme
Dig déllenme Patatesin kizarmasi
Yumurta ile gogalir
Doéurarak goéahr Elmanln gl'.ir‘l'.imesi
Yavru bakimi

Odunun kirilmasi

Asagidaki resimde bir gigek verilmistir. Cigegin 8 Demirin paslanmas:

B bélimlerini numaralarin yanlarina yaziniz.

P N . N
. Sekerin suda ¢éziinmesi

Kolonyanin buharlagmasi

Siitten yogurt olusmasi

Hamurun mayalanmasi

Yagmurun olusmasi

Asagidaki bosluklari uygun kelimelerle 8
E doldurunuz.

Tag yaprak | Eseyli ireme | oksijen | Ganakyaprak | Bascik

sogurulma | parlak dollenme | tozlasma |tepecik
Asagida resmi verilen eseysiz iireme yapan | 8
C canlilari ve verilen eseysiz iireme gesitleri ) . o )
. . Puan 1- Polenlerin, gesitli etkenlerle disicik tepesine
ile eslestiriniz. .
taginmasina ....................denir.
2- Sesin maddeler tarafindan emilmesine
o | e denir
«ﬁ 3- Canlilarin nesillerini devam ettirmesi igin
im i . .
kendilerine benzer yapilar olusturmasina
.......................................... denir
Deniz yildizi - Armut agacindan koparilan dal - Stinger Amip 4- Cimlenme igin; su, hava ve ...........ccovvenecnne.
gereklidir.
B i, lizeyler 151g1 daha iyi yansitir.
Tomurcuklanarak Boliinerek Vejetatif Yenilenme Y 4 9 "y

ireme Ureme fireme 6- Ureme hiicrelerinin birlesmesine............c.ccccoccuoue....

denir.

7- (Cigekte bulunan yesil renkli
yaprak.........oenn. olarak adlandirilir,

8- Esey hiicreleri olmadan yapilan iiremeye
...................... lireme denir.




7)Asagidaki diiziem aynalara gelen iik 1sinlanin-

ASAGIDAKLI COKTAN SECMELLI SORULARIN 50 dan hangisinin izledigi yol yanlistir?
F DOGRU SECENEGINI ISARETLEYIN. J 9 aly
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Ali'nin sekildeki dizenekte kediyi gorebilmesi

i Normal Normal
y A) , B), :

icin en az kacg tane diz ayna kullanmasi gerekir? 3 Normal 4 : NOme'll
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2) Yogunlugu 75 g/cm? olan bir karisimin hacmi 5cm? ise, 30;\ 5/ \ RV
\'/ 4 \!

bu karigimin kitlesi kag gramdir? £x A
A)10g B)15g C)20g D)25g

Asagida bir yiizeyden yansimalarl verilen 1sik 8) Topraga atilan bir tohumun gimlenmesi icin
3) isinlanndan hangisinin gelme agisi en biyiiktir?

A) N B) asagidakilerden hangisine ihtiyaci _yoktur?
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iw A) Sicaklik  B)Isik C) Oksijen D) Nem (su)
:!Z 40n
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Yan Saydam
Wdide Sayd, saydam I olmayan
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4) Yumurta ile godalir. Yavru bakimi yoktur.Yavrular an- ] Tahta \/ I
neleri tarafindan belli bir siire korunur,
Buna gére, bu canh asagidakilerden hangisidir? Yukandaki tabloda baz: maddelerin 15191 gegirme
A) Kedi B) Kipek ozellikleri g&sterilmistir.
C) Aslan D) Timsah Buna gore, hangi numara ile verilen madde yan-
isaretlenmistir?
5) Asadida yiizey kesitleri verilen aynl maddeden lis I 's
yapilmis cisimlerden hangisi sesi en ivi sogurur?
T - Al B) Il c)m D)IV
Al Bl o o : ; ) :
:: :31 é% 10) Asadndaki hangi madde gifti arasinda ke-
o ._ s sinlikle 1s1 alis verisi olur?
b > R
M | '.1 ) .. N oo .
R bt S 5 kg katleli buz 1 kg kdtleli buz
2 &
xx ﬁ ‘_{:j B) | 2 g/cm? oz kutleli 1 g/em?® bz kuteli
B e #5, c'lsirn cisim
C) ‘ .
0 °C tlaki su 0 °C taki buz
6) Bitkilerde yumurtahgin gelisip besin depo etme- D) 30 °C taki su 100 °C taki buhar
si ile olusan yapiya ne ad verilir?
A) Yaprak B) Cigek
C) Polen D) Meyve
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